
UCHWAŁA NR LXX/303/14
RADY MIEJSKIEJ W KOWARACH

z dnia 30 czerwca 2014 r.

w sprawie skargi Panów: Jana Kępińskiego, Piotra Masztakowskiego, Jana Ciesielskiego na działanie 
Burmistrza Miasta Kowary

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2013 r., poz. 
594 z późn. zm.), w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (Dz. U. z 2013 r., poz. 267 z późn. zm.), uchwala się, co następuje:

§ 1. 1. Po rozpatrzeniu skargi Panów: Jana Kępińskiego, Piotra Masztakowskiego, Jana Ciesielskiego na 
działanie Burmistrza Miasta Kowary oraz po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej, uznaje się 
skargę za zasadną.

2. Treść ustaleń Rady Miejskiej w Kowarach w zakresie rozpoznania skargi określonej w ust. 1 zawarta jest 
w uzasadnieniu do uchwały.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej, zobowiązując go do powiadomienia 
zainteresowanych o podjętej uchwale.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

 Przewodniczący Rady

Andrzej Machnica
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UZASADNIENIE

Panowie: Jan Kępiński, Piotr Masztakowski, Jan Ciesielski wnieśli do Rady Miejskiej w Kowarach skargę na
działanie Burmistrza Miasta Kowary.

Skarżący wskazali na zaniedbywanie oraz niewłaściwe wykonywanie zadań przez Burmistrza Miasta Kowary,
uznając Burmistrza odpowiedzialnym za budowę i funkcjonowanie kotłowni zapewniającej ogrzewanie oraz
podgrzewanie ciepłejwodyw budynkach, w których skarżący wynajmują lokale komunalne.

Zdaniem skarżących brak kompetencjiBurmistrza Miasta Kowary spowodował, iż zostali narażeni na ponoszenie
„astronomicznych” - w ocenie skarżących - dopłat za dostarczanie wyżej wymienionych mediów.

Przedmiotowa skarga rozpatrywana była na posiedzeniachKomisji Rewizyjnej, które odbyły się 2 oraz 18 czerwca
2014 roku.

Po otrzymaniu pisemnego wyjaśnienia od Burmistrza Miasta Kowary, Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej
w Kowarach uznała niniejszą skargę za zasadną, uzasadniając, iż Burmistrz Miasta Kowary decydując o budowie
wspomnianej kotłowni, nie powiadomił skarżących o kosztach, nie zaproponował innych rozwiązań ani
nie uwzględnił w budżecie Miasta Kowary środków finansowych na wyposażenie lokali wynajmowanych przez
skarżących w piece dwufunkcyjne.
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